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PRIMERA PARTE:
En cada ejercicio, determine si la afirmacion es verdadera o falsa, y a continuacion elija el enunciado que justifica la
respuesta. Encierre con un circulo la letra que corresponde a su seleccion.

Cada ¢jercicio vale 1,5 puntos, y no se otorgan puntajes parciales (por ejemplo, si usted respondi6 bien la parte del V o
F, pero eligié mal la justificacion, no obtendra puntaje por ese ejercicio).

Ejercicio I:

Los gobiernos de Alvear e Yrigoyen habian sido electos previamente a la

HiPélitO ) v A Ley Saenz Pefia y por lo tanto compartian el mismo tipo de régimen
legcc)iyenr.eemrl)\l/?zo Tn ,},a B En 1928 no hubo un cambio de régimen, sino un cambio de gobierno dentro
gges;ﬁfgf 211 ?;(;%o Sin' Poraue del mismo régimen democratico.

roducir. a la vez un d C En 1928 hubo un cambio de régimen porque Alvear, liderabaa los
Eambio ’ de rég’imen F antipersonalistas e Yrigoyen a los personalistas.
politico. D Hipolito Yrigoyenno reemplazé aMarcelo T. de Alvear, sino que lo

precedio.

Ejercicio II:

El Estado inici6 una fuerte represion ilegal comenzando la practica de las

A .. .
, desapariciones forzadas de opositores.
El periodo que transcurre | V - — -
N El Partido Conservador volvid a derrotar electoralmente a los radicales
entre los afios 1930-1943 B ,
. como ocurria antes de 1916.
suele denominarse Porque... . : : S
e ., Se realizaron enormes concesiones a los capitales britanicos con el Pacto
Restauracion C . . . .
» Roca-Runciman, se aplico la Ley de residencia y el fraude electoral.
Conservadora F : n -
D Se fomentaron las migraciones internas forzadas a fin de obtener una base
electoral para retener el poder.
SEGUNDA PARTE:

En cada ejercicio, determine si las afirmaciones son verdaderas o falsas, escribiendo V o F en el casillero que
acompana a cada una. No deje casilleros en blanco.

Cada ejercicio vale 1 punto, y no se otorgan puntajes parciales, es decir, cualquier respuesta incorrecta implicard no
obtener puntaje en ese ejercicio.

Ejercicio I1I:

En 1940 el ministro Federico Pinedo propuso la adopcion de importantes medidas en el marco de un Plan de Reactivacion
economica popularmente conocido como Plan Pinedo. Estas consistieron en:

\% Fomentar la construccion, publica y privada, para estimular otros sectores de la economia, sobre todo, la industria.
\% La modificacion de los términos de la relacion triangular favoreciendo los vinculos con EEUU

\% Movilizar el crédito privado, desde el Estado, orientandolo a inversiones de largo plazo, sobre todo, industriales.
\Y% Implantar sistemas de reintegros a las exportaciones de productos manufacturados.

Ejercicio IV:

El golpe de Estado de 1930 que derroco a Hipdlito Yrigoyen estuvo basado en diversos motivos, como ser:

F Un profundo sentimiento antiperonista que buscé erradicar la influencia de Juan D. Per6n en todo el pais

F El rechazo de la influencia de movimientos europeos como el fascismo y el nazismo a partir de una posicion
americanista

\4 El rechazo a la democracia y la propuesta de una reforma constitucional que implementara el corporativismo.

\4 La vuelta a una sociedad jerarquica no contaminada por el liberalismo ni el comunismo.

TALON PARA EL ALUMNO. Materia: Tema:

Recorte este talon y copie aqui sus respuestas.

Ejercicio I: Ejercicio III:

Ejercicio II: Ejercicio IV:



TERCERA PARTE:
Cada ¢jercicio tiene un puntaje maximo de 2,5 pero podra recibir puntajes parciales.
Ejercicio V 2.5 puntos

El alumno debera explicar el rol del Estado en la economia peronista, sus caracteristicas generales y por qué se
contradicen con el Estado liberal. El alumno podra responder caracterizando la politica econdmica peronista y el fuerte
impulso a la participacion del Estado en la direccion y regulacion de la economia. Podra sefialar la importancia de la
nacionalizacion de inversiones extranjeras, principalmente de capital britdnico y por qué apunta al mercado interno.
Telefonia, Ferrocarriles. Fuerte impulso a Gas del Estado, Flota Mercante, etc. Nacionalizacion del Banco Central. El
alumno podra hacer referencia al Primer Plan Quinquenal. Defensa del sector industrial instalado y expansion de las
pautas vigentes de proteccion y facilidad. Proteccion aduanera para evitar competidores, expansion del crédito por
parte del Banco Industrial. Redistribucion de ingresos a los sectores trabajadores. Mercado interno y defensa del pleno
empleo. Debera explicar el impulso al sector industrial en especial al de bienes de consumo, la creacion del [API,
nacionalizacion de los servicios publicos, DINIE, las politicas de democratizacion del bienestar (aguinaldo),
construccion de escuelas y hospitales, SOMISA.

Ejercicio IV 2.5 puntos

Seglin expresado en el texto de Florencia Deich, caracterice el concepto golpe de Estado, poniendo especial énfasis en
su relacion con el régimen politico. Mencione algiin ejemplo tomado de la coyuntura argentina entre 1880 y 1945.

El alumno debera definir el concepto; y conceptualizar los diferentes tipos: desde los golpes militares hasta los golpes
de mercado. Debera explicitar si los golpes de Estado producen o no un cambio de régimen. A la vez podra mencionar
la relacion de los golpes de Estado con la legalidad y ejemplificar con coyunturas de este tipo en América latina. Se
debera senalar que en Argentina encontramos diversos golpes de Estado entre ellos los de 1930 y 1943.

TALON PARA EL ALUMNO. Materia: Tema:
Recorte este talon y copie aqui sus respuestas. En las preguntas a desarrollar, si no le alcanza este espacio, al menos tome nota de
los conceptos principales que trabajoé en cada ejercicio.



